



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE EREBANGO

EDITAL Nº 02 - RETIFICAÇÃO Nº 01/2018 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018

O MUNICÍPIO DE EREBANGO faz saber a quem possa interessar a publicação da Retificação Nº 01/2018 do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018, conforme segue:

I- Inclui-se ao conteúdo programático da prova objetiva, no que se refere ao conteúdo específico do cargo de PSICÓLOGO, o conteúdo de Informática, conforme segue:

- Noções de Informática Básica: Windows, Word, Excel e Navegadores de Internet.

II- Retifica-se os requisitos para provimento do cargo de Professor para adequar à Lei Nº 1066/2006, conforme segue:

Onde se lê:

REQUISITOS PARA PROVIMENTO:

- Instrução formal: habilitação legal para o exercício do cargo
- Lotação: Exclusivamente na Secretaria Municipal de Educação
- Idade: Mínima: 18 anos
Máxima: 45 anos

Leia-se:

REQUISITOS PARA PROVIMENTO:

- Instrução formal: habilitação legal para o exercício do cargo
- Lotação: Exclusivamente na Secretaria Municipal de Educação
- Idade: Mínima: 18 anos
~~Máxima: 45 anos~~

III- Altera-se a data da prova objetiva à pedido da Comissão Fiscalizadora do Concurso, em virtude da realização da 1ª Corrida Rústica e Caminhada 237 que será realizada no Município de Erebangó, no dia 15 de abril. Sendo assim, altera-se parte do cronograma do edital conforme segue:

DATA	ATO
22/04/2018	Data provável para realização das provas objetivas
22/04/2018	Publicação do gabarito provisório (após as 20 horas)
23/04/2018 24/04/2018	a Prazo para recurso contra questões e gabarito
02/05/2018	Publicação do julgamento dos recursos e publicação das Notas da Prova Objetiva e do Local das Provas Práticas e de Títulos
03/05/2018 04/05/2018	a Prazo para recurso contra Notas da Prova Objetiva
08/05/2018	Julgamento dos Recursos e Convocação dos Candidatos para a Prova Prática e para entrega dos Documentos para Prova de Títulos



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE EREBANGO

13/05/2018	Data provável para realização das Provas Práticas e para entrega dos Documentos para Prova de Títulos
16/05/2018	Publicação das Notas da Prova Prática, de Títulos e da Classificação Provisória
17/05/2018 a 18/05/2018	Prazo para recurso contra Notas da Prova Prática, de Títulos e contra a Classificação Provisória
21/05/2018	Julgamento dos Recursos
A partir de 21/05/2018	Homologação do Resultado Final

IV- Retifica-se o item 6.2 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

6.2. A prova objetiva para todos os cargos será realizada na data provável de 15 de abril de 2018, considerando os seguintes horários:

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões dos locais de prova: entrada dos candidatos.	8h e 45min
Fechamento dos portões dos locais de prova: proibido o ingresso sob qualquer alegação a partir deste horário	9h e 15min
Início da prova	9h e 30min
Período mínimo de permanência no local de provas. Até as	10h e 30min
Final da prova. Entrega obrigatória do cartão resposta.	12h e 30min

Leia-se:

6.2. A prova objetiva para todos os cargos será realizada na data provável de **22 de abril de 2018**, considerando os seguintes horários:

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões dos locais de prova: entrada dos candidatos.	8h e 45min
Fechamento dos portões dos locais de prova: proibido o ingresso sob qualquer alegação a partir deste horário	9h e 15min
Início da prova	9h e 30min
Período mínimo de permanência no local de provas. Até as	10h e 30min
Final da prova. Entrega obrigatória do cartão resposta.	12h e 30min

V- Retifica-se o item 7.1 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

7.1. A PROVA DE TÍTULOS para todos os cargos de PROFESSOR a ser computada a todos os candidatos aprovados na prova objetiva será realizada na data de **06 de maio de 2018** em local e horário a ser divulgado juntamente com a publicação das notas da Prova Objetiva.

Leia-se:

7.1. A PROVA DE TÍTULOS para todos os cargos de PROFESSOR a ser computada a todos os candidatos aprovados na prova objetiva será realizada na data de **13 de maio de 2018** em local e horário a ser divulgado juntamente com a publicação das notas da Prova Objetiva.

VI- Retifica-se o item 7.4 do edital, conforme segue:



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE EREBANGO

Onde se lê:

7.4. A Prova Prática será realizada na data provável de **06 de maio de 2018** em local e horário a ser divulgado juntamente com a com a publicação das notas da Prova Objetiva.

Leia-se:

7.4. A Prova Prática será realizada na data provável de **13 de maio de 2018** em local e horário a ser divulgado juntamente com a com a publicação das notas da Prova Objetiva.

VII- Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Erebangó, 22 de março de 2018.

Valmor Tomazini
Prefeito